

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 16 decembrie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 432 din 12.12.2022

Convocarea ședinței s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 12 membri ai consiliului, cu precizarea faptului că domnul Tudoroiu Dumitru participă online.

Președintele de ședință, doamna consilier Petre Elena, supune la vot deschiderea ședinței și este aprobată în unanimitate.

Președintele de ședință, d-na consilier Petre Elena, supune spre aprobare proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 16.11.2022 și 29.11.2022.
2. **Proiectul de hotărâre nr. 62 privind constatarea vacantării unui post de consilier local în Consiliul Local al comunei Cerașu** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
3. **Proiectul de hotărâre nr. 63 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2022** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
4. **Proiectul de hotărâre nr. 64 privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local al comunei Cerașu pentru acordare de cadouri copiilor din învățământul de stat de pe raza comunei Cerașu, cu ocazia sărbătorilor de iarnă** - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.
5. **Proiectul de hotărâre nr. 65 privind aprobarea înscrierii în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unor străzi din comuna Cerașu** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilierii locali în unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 1** al ordinii de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 16.11.2022 și 29.11.2022.

Nu se înregistrează intervenții și sunt supuse la vot procesele verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 16.11.2022 și 29.11.2022, acestea fiind aprobate cu unanimitate de voturi.

Domnul Tudose dă citire **punctului 2** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 62 privind constatarea vacantării unui post de consilier local în Consiliul Local al comunei Cerașu** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 62** acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 3** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 63 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2022**– inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu : dacă aveți întrebări pentru a răspunde punctual...

Nu se înregistrează intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 63** acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 4** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 64** privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local al comunei Cerașu pentru acordare de cadouri copiilor din învățământul de stat de pe raza comunei Cerașu, cu ocazia sărbătorilor de iarnă - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu: am alocat 30.000 lei dar ne încadrăm undeva la 25.000 lei, pentru 500 de copii, dar sunt mai puțin la școală. De asemenea, o familie din Valea Borului a dorit să mai contribuie cu câte ceva la aceste pachete.

Doamna Ogrzeanu: vă mulțumim, anul acesta pachetele sunt considerabile

Doamna Tudose: poate mai apar copii, dacă aveți pachete rămase

Domnul Băjenaru: ce rămâne mai dați la biserică

Domnul Staicu: cu siguranță nu vor rămâne

Nu se mai înregistrează intervenții și doamna Petre supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 64** privind aprobarea alocării unor fonduri din bugetul local al comunei Cerașu pentru acordare de cadouri copiilor din învățământul de stat de pe raza comunei Cerașu, cu ocazia sărbătorilor de iarnă, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 5** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 65** privind aprobarea înscrierii în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a unor străzi din comuna Cerașu - inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.

Domnul Staicu: aceste documentații sunt necesare pentru proiectul pe Anghel Saligny

Domnul Băjenaru: oricum vor trebui cadastrate toate străzile, vreți nu vreți

Doamna Tudose Gabriela: dar nu sunt gratuite?

Domnul Staicu: acestea nu intră în cadastrul general

Nu se mai înregistrează intervenții și doamna Petre supune la vot **proiectul de hotărâre nr. 65**, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, doamna Petre Elena supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi, mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PETRE ELENA



Întocmit,
pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Șandru Georgeta